MOCTaBKHM SNNICKTPOHHbBIX KOMMNOHEHTOB

67K10b-B - BBICOKOYACTOTHBIM II€HTOJ C JBOWHBIM YIIPABICHUEM.
[IpenHazHaueH s yCWIEHHS W NpeoOpa3oBaHHUS  BBICOKOYACTOTHBIX
KOJIEOaHUH.

Jlamna 6)K10b-B BbITIOTHEHA B CBEpXMHHUATIOPHOM CTEKJISIHHOM KOpPHYCE C
ruOKMMU BBIBOJIaMU M paboTaeT B JIFOOOM moJiokeHUU. Katon oKCcHIHBIM
KOCBEHHOI'0 HaKaJIa.

CymectByroT BapuaHThl 6)K10b-B ¢ miockoit u Kpyrion HOXKKOM.

BapuaHT ¢ KpyIJjoi HOKKOMI BapuaHT ¢ IJI0CKOH HOXKKOH
1 HaKaj 1 aHox
2 nepBasi ceTka 2 TPEThs CETKA
3 TPEThs CEeTKa 3 BTOpasi CETKa
4 KaToJ 4 HaKasi
5 aHoJ 5 HaKai
6 BTOpasi CETKa 6 KaToj
7 HaKal 7 nepBas CeTKa
HokoaéBka mamnel 62K106-B: Hoxkoaépka mamnsbl 62K106-B:
Yepréxk kpyraoi Ho:xkkH Jamnbl 67K106-B: Yepréxk niaockoi HoxkkM Jamnbl 67K106-B:
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8-11 BbIBOA, OTCYTCTBYET MM 06PE3aH U CAYKUT KNOYOM OTCYeTa. OTCYET BeAETCA OT MHAMKATOPHOM MeTKM.I



MapameTpbl nramnbl 6)K106-B
(HOMUHaNbHBIN peXxum)

MpeaenbHble napameTpbl amnbl 6XK106-B:

5,7..6,9B
Hanpsokenue Hakana
Hanpspokenue anona 150B
Hanpspkenue aHoja 3anepToit
250B
nmamiibl (Ia<SMKA)
Hanpspokenue BTOpoi ceTk
pSOKEHHE BTOPOU CETKH 1508
MaKCHMalbHOE
Harpsixenue BTOpor CeTKU
N 250B
3aneptoi ammbl (la<SMKA)
Hanpspkenue nepBoi ceTku -50B
MakcumalibHas MOIHOCTDL Ha aHOJIE 2,1BT
MaxkcuManbHasi MOIIIHOCTh Ha
. 1,3BT
BTOPOI CETKE
HawnGoubiiee HanpsiKeHUE KaTo/- +150B
MO0rPEeBATEINb -100B
MakcuMallbHBIIA TOK KaTO4a 28MA
MakcumanbHOE COITPOTUBIICHUE B
N IMom
[[ENU TIEPBOIl CETKH
Temmepatypa 6amioHa H170°c
patyp (+250°C)
Temmnepatypa cpenbl -60..+200°C

Hamnpsoxkenue Hakana 6,3B
Hamnpspkenne anoma 120B
HanpsixeHue BTOpoi ceTKU 120B
HanpsixeHue Ha TpeTbel ceTke 0B
ConpoTHUBIIEHUE B LIETIN KaTOJa JIs
ABTOMAaTHYECKOI'O CMEILECHHS 1000m
Tox Hakana 220+25MA
Toxk aHoma 10,5+£3,5MA
Tok aHo/ia B Hauaje XapakKTepUCTUKH

(Uc3=-15B) <100MKA
Tok BTOpO# CEeTKH 7,1+£1,5MA
KpyTu3Ha xapakTepuCcTUKH M0 1if 5(+2/-
CeTKe 1,4)MA/B
KpyTusHa xapakTepUCTUKH [IPH

Un=5,7B >3 1MA/B
KpyTrn3na xapakTepucTuku 1o 3i 1,5(-
cetke (Uc3=-3B) 0,7)MA/B
KpyTtuzna no 3ii cetke (Uc3=-2B

Uc3=20B) <0,025MA/B
OG6paTHBIN TOK MEPBON CETKU <0,4MKA
ToK yTeukH KaToA-10I0rpeBaTeNb <20MKA
Hanpsokenue Buopormrymos (Ra=2Kom) [ <270MmB
Bxoanas éMKOCTb 4,1..8,1n®
BrixonHas éMKOCTh 4,5+1,0nd
IIpoxoaHas EMKOCTh <0,050d
EMKOCTB KaTO/-TIO10TpeBaTENb okouo 7nd
Hapabotka 5004

YepTéx namnbi 6)K106-B:

d10

45 max




